



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поздравительный адрес

Уважаемые педагоги-психологи!

От имени Министерства просвещения Российской Федерации поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем психолога!

Знаменательно, что в этом году – в Год педагога и наставника – такой праздник приобрел официальный статус.

В современной системе образования психологическая служба особенно востребована и необходима. Каждый из вас является частью команды образовательной организации и важной единицей профессионального психологического сообщества, внося вклад в развитие психологической службы, формируя доверие к профессии, делясь опытом на всероссийских, региональных и муниципальных психологических мероприятиях.

На сегодняшний день в системе образования Российской Федерации более 55 тысяч педагогов-психологов трудятся на благо психологического здоровья различных категорий детей.

Современные вызовы диктуют новые запросы на оказание психолого-педагогической помощи. Вы каждый день стоите на страже психологической безопасности детей и подростков, нейтрализуете воздействие на ребенка негативных факторов, создаете в союзе с педагогами и родителями такую среду, которая обеспечивает раскрытие личностного и творческого потенциала индивидуально каждого обучающегося.

Спасибо вам, дорогие педагоги-психологи, за проявленные профессиональные и личностные качества при оказании адресной психолого-педагогической помощи участникам образовательных отношений.

Желаю вам, коллеги, здоровья физического и психологического, профессиональной самореализации и успехов в вашей непростой, но очень важной работе!

Министр

С.С. Кравцов

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "С.С. Кравцов".